UNIVERZITET U TUZLI
RUDARSKO-GEOLOSKO-GRA DEVINSKI FAKULTET
GRADEVINSKI ODSJEK

HIDROMEHANIKA | HIDROLOGIJA
(Popravni pismeni dio ispita) - akademska 2013/2014 godina

STUDENT: broj indeksa: Grupa A

ZADATAK 1: (25 bodova)

Za sistem prema slici treba odrediti ik cijevi D, kojom protjé&e kolicina vode od 12 I/s, tako da se u presjeku A-A koji
je udaljen 150 m od hidroakumulacije, formirattla visina od 10 m. Iztanati koeficijent lokalnog gubitka na koljenu
(§«). Nacrtati energetsku i pijezometarsku liniju Zalcsistem i kotirati tl&nu visinu u presjeku A-A.
Zadato: Q=12 I/s; L1=200 m ; L2=25 m ; L3=100 fu{=0,5 ;A=0,025 ;p,=1000 kg/rﬁ ; 0=9,81 m/s;

R/P,g=10 m.
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ZADATAK 2: (25 bodova)
Na slici je prikazan kanal pravougaonog pépog presjeka. Sirina kanala iznosi B=15 m, dok Inatyia kanala iznosi
1=0,03 %, a dubina vode u kanalu je h=1,5 m. Oleandj je hidrometrijsko mjerenje na dvije vertikaRrovedenim

0,25
mjerenjima dobijen je raspored brzina na vertikaldmiji mozemo napisati u obliky;, = U; (Tj , gdje je:

i = oznaka vertikale h = dubina vode u kar{ai)i z = rastojanje od povrSine vadeanalu (m).

Pri pror&unu uzeti da je;u1,5 m/s (za vertikalu I) i;jg1,8 m/s (za vertikalu I1).

Raspored brzina (dijagram brzina) u vertikalamaunati na svakih 30 cm mjereno od povrSine vode naka Srednju
brzinu na vertikali odrediti primjenjugii aritmetricku sredinu sa dijagrama brzina. Potrebno jecimmati protok vode
kanalom i veltinu Manningovog koeficijenta hrapavosti. Nacrtaijagrame brzina u vertikalama | i Il, te nacrtafadram
(krivu) specifiénih protoka po Sirini kanala.
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Tuzla, 12. juli 2014. godine Prof. dr. sc. NEDIM SUQLdipl.ing.grat.



UNIVERZITET U TUZLI
RUDARSKO-GEOLOSKO-GRA DEVINSKI FAKULTET
GRADEVINSKI ODSJEK

HIDROMEHANIKA | HIDROLOGIJA
(Popravni pismeni dio ispita) - akademska 2013/2014 godina

STUDENT: broj indeksa: Grupa B

ZADATAK 1: (25 bodova)

Za sistem prema slici treba odrediti gmik cijevi D, kojom protj&e koli¢éina vode od 1500 I/s, tako da se u presjeku A-A

koji je udaljen 150 m od hidroakumulacije, formitacna visina od 13 m. Iztanati koeficijent lokalnog gubitka na

koljenu ). Nacrtati energetsku i pijezometarsku liniju #elcsistem i kotirati tl&nu visinu u presjeku A-A.

Zadato: Q=1500 I/s ; L1=200 m ; L2=15 m ; L3=100 &ul=0,5 ;A=0,027 ;p,=1000 kg/rﬁ ; 0=9,81 m/s;
R/P,g=13 m.
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ZADATAK 2: (25 bodova)
Na slici je prikazan kanal pravougaonog pépog presjeka. Sirina kanala iznosi B=15 m, dok Inatyia kanala iznosi
1=0,015 %, a dubina vode u kanalu je h=1,5 m. Jbaul je hidrometrijsko mjerenje na dvije vertikaRrovedenim

0,25
mjerenjima dobijen je raspored brzina na vertikaldmiji mozemo napisati u obliky, = U; (Tj , gdje je:

i = oznaka vertikale h = dubina vode u kar{ai)i z = rastojanje od povrSine vadeanalu (m).

Pri pror&unu uzeti da je;g1,2 m/s (za vertikalu I) ijgl,4 m/s (za vertikalu I1).

Raspored brzina (dijagram brzina) u vertikalamaunati na svakih 30 cm mjereno od povrSine vode naka Srednju
brzinu na vertikali odrediti primjenjugii aritmetricku sredinu sa dijagrama brzina. Potrebno jecimmati protok vode
kanalom i veltinu Manningovog koeficijenta hrapavosti. Nacrtaijagrame brzina u vertikalama | i Il, te nacrtafadram
(krivu) specifiénih protoka po Sirini kanala.
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Specifieni protok dat je izrazomd;, = h IV, ¢
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Tuzla, 12. juli 2014. godine Prof. dr. sc. NEDIM SUQLdipl.ing.grat.



UNIVERZITET U TUZLI
RUDARSKO-GEOLOSKO-GRA DEVINSKI FAKULTET
GRADEVINSKI ODSJEK

HIDROMEHANIKA | HIDROLOGIJA
(Popravni pismeni dio ispita) - akademska 2013/2014 godina

STUDENT: broj indeksa: Grupa C

ZADATAK 1: (25 bodova)
Iz rezervoara se voda gravitacijskim putem dovadndselja (potro$a). Potrebno je iztanati protok vode i njenu brzinu
da bi u presjeku 1-1 koji je udaljen 100 m od p$da tlatna visina iznosila 40 m. Odrediti visinu pritiskgpreseku 2-2
(neposredno ispred potr@®d. Potrebno je nacrtati energetsku i pijezometalisiju i kotirati tlatne visine u presjecima
1-1i2-2.
Zadato: D=300 mm ; L1=150 m ; L2=130 réul=0,5 ;£k=0,8 ;&zat=1,5 }\=0,02 ;p,=1000 kg/n;

9=9,81 mfs p/p.g=40 m.
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ZADATAK 2: (25 bodova)
Na slici je prikazan kanal pravougaonog pépog presjeka. Sirina kanala iznosi B=15 m, dok Inatyia kanala iznosi
1=0,03 %, a dubina vode u kanalu je h=1,5 m. Oleandj je hidrometrijsko mjerenje na dvije vertikaRrovedenim

0,25
mjerenjima dobijen je raspored brzina na vertikaldmji mozemo napisati u obliky, = U; (Tj , gdje je:

i = oznaka vertikale h = dubina vode u kar{ai)i z = rastojanje od povrSine vadeanalu (m).

Pri pror&unu uzeti da je;g1,5 m/s (za vertikalu I) i;jg1,8 m/s (za vertikalu I1).

Raspored brzina (dijagram brzina) u vertikalamaunati na svakih 30 cm mjereno od povrSine vode naka Srednju
brzinu na vertikali odrediti primjenjugii aritmetricku sredinu sa dijagrama brzina. Potrebno jecimmati protok vode
kanalom i veltinu Manningovog koeficijenta hrapavosti. Nacrtaijagrame brzina u vertikalama | i Il, te nacrtafadram
(krivu) specifiénih protoka po Sirini kanala.

nq_, +0
Ukupan protok vode kanalom dat je izrazo@:= Zq'_l—zq' [AX
i=1

Specifieni protok dat je izrazomd;, = h IV, ¢
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Tuzla, 12. juli 2014. godine Prof. dr. sc. NEDIM SUQLdipl.ing.grat.



UNIVERZITET U TUZLI
RUDARSKO-GEOLOSKO-GRA DEVINSKI FAKULTET
GRADEVINSKI ODSJEK

HIDROMEHANIKA | HIDROLOGIJA
(Popravni pismeni dio ispita) - akademska 2013/2014 godina

STUDENT: broj indeksa: Grupa D

ZADATAK 1: (25 bodova)
Iz rezervoara se voda gravitacijskim putem dovadndselja (potro$a). Potrebno je iztanati protok vode i njenu brzinu
da bi u presjeku 1-1 koji je udaljen 100 m od p$da tlatna visina iznosila 60 m. Odrediti visinu pritiskgpreseku 2-2
(neposredno ispred potr@®d. Potrebno je nacrtati energetsku i pijezometalisiju i kotirati tlatne visine u presjecima
1-1i2-2.
Zadato: D=300 mm ; L1=200 m ; L2=140 réul=0,5 ;k=1,2 ;£zat=2,0 }A=0,02 ;p,=1000 kg/n ;

9=9,81 mfs p/p.g=60 m.
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ZADATAK 2: (25 bodova)
Na slici je prikazan kanal pravougaonog pépog presjeka. Sirina kanala iznosi B=15 m, dok Inatyia kanala iznosi
1=0,015 %, a dubina vode u kanalu je h=1,5 m. Gbaul je hidrometrijsko mjerenje na dvije vertikaRrovedenim

0,25
mjerenjima dobijen je raspored brzina na vertikaldmji mozemo napisati u obliky, = U; (Tj , gdje je:

i = oznaka vertikale h = dubina vode u kar{ai)i z = rastojanje od povrSine vadeanalu (m).

Pri pror&unu uzeti da je;g1,2 m/s (za vertikalu I) ijgl,4 m/s (za vertikalu I1).

Raspored brzina (dijagram brzina) u vertikalamaunati na svakih 30 cm mjereno od povrSine vode naka Srednju
brzinu na vertikali odrediti primjenjugii aritmetricku sredinu sa dijagrama brzina. Potrebno jecimmati protok vode
kanalom i veltinu Manningovog koeficijenta hrapavosti. Nacrtaijagrame brzina u vertikalama | i Il, te nacrtafadram
(krivu) specifiénih protoka po Sirini kanala.
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Ukupan protok vode kanalom dat je izrazo@:= Zq'_l—zq' [AX
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Specifieni protok dat je izrazomd;, = h IV, ¢
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Tuzla, 12. juli 2014. godine Prof. dr. sc. NEDIM SUQLdipl.ing.grat.



